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20 Examen Parcial del Laboratorio de Herramientas Computacionales

Nombre: Cal.:

17 de diciembre de 2012

Parte teodrica

(1 punto) Indica que es el entubamiento e indica un ejemplo.

(1 punto) ;En que caso se utiliza cada uno de los siguientes caracteres? Justifica ademés con un ejemplo tu respuesta.
a) >
b) >>
c) <

(1 punto) ;Qué es una estructura repetitiva en la programacién en SHELL? Indica la sintaxis bésica.

(1 punto) Indica un ejemplo de la estructura condicional o de decisién.

. (1 punto) Que significan los siguientes operadores:

a) -eq
b) -t
c) -gt
d) -le
e) -ge
f) -ne
9) <
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2. Parte practica

1. (1 punto) Hacer un script que recibe como pardmetro de entrada el valor del ancho de la figura que se ilustra; utilice
estructuras repetitivas para construir figura, el ejemplo es cuando se proporciona el valor de 20:

3k 3k %k %k XK K 5K 3K 5K 5k 5k 5k %k %k >k >k >k k Kk Xk
>k >k %k X K 3K 3K 3K 5k 5k %k %k %k %k >k % %k Xk
>k >k % K 3K 3k 5k 5k %k %k %k %k %k %k % %
>k >k 3K 3K 5k 5k 5k %k %k %k %k %k % %
>k >k >k >k %k >k >k 5k >k >k %k >k
3k 5k 3k >k >k %k >k > %k *k
kKKK KKKk
kKK KKK
kK kXK
* %k
k%
XKXKXK
kKK KKK
k> Xk Xk K Kk k
>k >k >k %k %k %k 5k >k 5k >k
>k >k >k >k %k >k ok ok ok ok %k >k
KK 5K 3K 3K 5K 5k 5k 5k %k %k %k %k %
K K X K 3K 3K 3K 5k 5k %k %k %k %k >k % %
>k >k >k % K 3K 3K 3k 5k 5k %k %k %k %k >k % % Xk
>k >k >k >k %k K 3k 3k 5k ok %k %k %k %k >k >k >k %k k Xk

2. (1 punto) Hacer un script que imprima una secuencia de nimeros en el rango del -10 al -12344 con incrementos de -5
y multiplique cada nimero por el valor indicado por el usuario. Por ejemplo:

1c88$ sh miscriptl.sh -3

-3 x -10 = 30
-3 x -15 = 45
= 60

-3 x -20

3. (3 puntos) Hacer un script que solicita 3 ntimeros al usuario e imprime las tablas de multiplicar a partir del primer
nuamero hasta el segundo nimero, con incrementos proporcionados por el tercer argumento. Por ejemplo:

1c94$ sh miscript.sh 56 7 1

1x5=256
2 x5 =10
3 x5 =15
4 x5 =20
5 x5 =25
6 x 5 =30
7 x5 =235
8 x 5 =40
9 x5 =45
10 x 5 = 50
1x6=6
2x 6 =12
3x6 =18
4 x6 =24
5 x 6 =30
6 x 6 = 36
7 x 6 =42
8 x 6 = 48
9 x 6 =54
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=7

= 14
=21

= 28
= 35
= 42
= 49
= 56
= 63
70

Otro ejemplo de ejecucion es:

1c94$

1
5
9
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x 5
x b
x 5
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sh miscript.sh 5 8 4
=5
= 25
= 45

= 30
= 54

= 35
= 63

= 40
=72



